



不服判罚 果断罢吹 德甲裁判 比赛中途“撂挑子”

本报综合消息 北京时间昨日,德甲第22轮开战,两支传统强队勒沃库森和多特蒙德狭路相逢,然而比赛中却出现令人咋舌的一幕,当值主裁竟然主动中断比赛,并带领裁判组直接返回更衣室!

第64分钟,客场作战的多特由奥巴梅杨首开纪录,但是勒沃库森主帅施密特认为在进球之前对方有犯规嫌疑,并向当值主裁抗议,主裁果断将施密特罚上看台,但施密特不

为所动,拒绝出场。

随后勒沃库森的当家射手基斯林等人也上来与主裁沟通,就在此时,让人意想不到的事情发生了!主裁判竟然吹停比赛,并且召集其他裁判组成员一起返回更衣室!留下两队错愕万分的球员不知所措。

9分钟后,主裁判一行又回到场上,比赛继续进行,不过这个插曲也让球迷非常愤怒,全场一直对主裁报以嘘声。

59分外加20个篮板

浓眉哥拔塞“用狠劲”

本报综合消息 北京时间昨日,新奥尔良鹈鹕在客场以111-106战胜底特律活塞。鹈鹕当家球星安东尼-戴维斯出场43分钟,34投24中,三分球2中2,罚球10罚9中,砍下59分,外加20个篮板和4次助攻。

本赛季,浓眉场均得到23.6分和9.9个篮板,外加2.2次盖帽。对于一个年仅23岁的内线球员来说,这样的数据已经非常了不起了,但是在一些人看来,浓眉本赛季的表现有所退步,这主要是因为他在上

赛季的表现太过出色,并且成为了常规赛MVP的热门候选。

面对德拉蒙德领衔的活塞,浓眉在前三节就砍下40分和15个篮板。当然,浓眉的进攻火力还没结束,全场比赛,他34投24中,高效地砍下59分,这不仅是他个人的生涯新高,同时也是本赛季NBA单场最高得分以及鹈鹕队史纪录。此外,浓眉还抢下了20个篮板。

在浓眉之前,本赛季一共出现过7次单场得分50+。自1983-84



赛季以来,NBA只有两位球员打出过单场59分+和20篮板+。一个是今天的安东尼-戴维斯,另一位是奥尼尔。但如果算上浓眉今天的4次助攻,那么他就是1983年以来第一位单场打出59分20篮板4助攻的球员。

英足总杯

切尔西5-1

狂扫曼城晋级八强

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2015/16赛季英格兰足总杯1/8决赛一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺,切尔西主场5比1大胜曼城,科斯塔打破僵局,弗帕拉扳平,威廉、卡希尔、阿扎尔和特劳雷先后破门,奥斯卡射失点球。

阿扎尔贡献了1个进球和两次助攻,他是球队获胜的最大功臣,比利时人上次在单场比赛送出两次助攻,还是2014年3月对富勒姆的比赛。

本场比赛曼城派出了多位小将,后防线的阿达拉比奥约,中场的阿莱士-加西亚、马努-加西亚和塞利纳,再加上前锋线的佛帕拉和依希纳乔,蓝月亮今天一共有6位19岁以下的小将首发。

客场1-5输给切尔西以后,曼城已经在各项赛事中遭遇三连败,此前蓝月亮在联赛中分别输给莱斯特城和热刺。

 成都新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来